

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXVII — Nr. 6921

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 29 decembrie 1971

CAMPIONII NOȘTRI APLAUDAȚI LA SCENĂ DESCHISĂ

GALA LAUREAȚILOR SPORTIVI '71 S-A BUCURAT DE MARE SUCCES



GH. GRUIA, sportivul nr. 2 al anului

Toate reflectoarele Sălii Palatului au bătut ieri asupra sportului, aducându-i cu mii de lucri în vizorul operei publice care de mult așteaptă ocazia de a-și răsplăti pe cei ce de-a lungul unui an încință privirile și sporesc prestigiul țării în zeci de bătălii sportive internaționale.

De la Louis Armstrong încoace nu s-a născut o mahnire de-a tăia interes. „N-aveți un bilet în plus?” — întreabă stăruitor auzită ieri — n-a fost pronunțată în pragul unui concert Aznavour, ci în valul de curiozitate care i-a purtat pe bucurăstii spre sala în care urmau să traverseze fugar scena cei mai buni sportivi ai României, din toate disciplinele, de la radioamatorism până la tir, de la box până la volei.

Sub imensa ei cupolă, prima sală a găzduit gala laureaților sportivi într-un cadru unic. Ambianța festivă a fost sporită de prezența masivă a tuturor mijloacelor de difuziune, de la radio-telerevizune la film, de la fotoreporteri la ziaristi, precum și de evoluția finală a lumii muzicale și artistice. În acest tablou, nimă-

STIMĂ RECIPROCĂ

nu nu i s-a părut curios că un sportiv poate primi tot atâtea aplauze la scenă deschisă ca și Margareta Pislaru.

Trăcerea succesivă pe podium a sportivilor fruntași, primindu-și trofeele și acceptând omagiile cu modestie, a constituit o splendidă paradă omagială. Zvelți și voinici, respirând sănătate prin toți porii, cu pușul ușor și sigur, făcând viguroși și adesea staturai. Năstase, Gruia, Corbu, Martinescu, Udișteanu și ceilalți ne-au făcut să ne simțim mindri de tineretul nostru sportiv. Demonstrația lor de frumusețe fizică a fost fericită completată de exercițiile gimnastice și atletice ale grafoaselor școlărești și studențe, ale umitorilor studenți-acrobați de la I.E.F.S., cu torențele lor de salturi.

Un fluid nevăzut de mulțumire a stăpinit sala timp de mai bine de o oră. Dintr-o dată, în timp ce din mijlocul cărora provin, înspire cei care-i susțin să poată atinge culmile măiestriei în același timp, dintr-o dată publicul își produce emoții sublimă și satisfăcătoare durabile. Acest schimb de complimente a fost meritat de ambele părți.

Este de la sine înțeles că euforia momentului, unică până în prezent în istoria sportului românesc n-a făcut pe nimeni să uite că performanțele noastre au încă de avansat pe înțeles în zona celebrității a numeroase sporturi. O după amiază a înfrunțat ca aceea de ieri devine în mod cert încă un motiv de elan pentru mișcarea noastră sportivă.

Victor BANCULESCU

ACORDAREA TITLURILOR DE „ANTRENOR EMERIT” ȘI „MAESTRU EMERIT AL SPORTULUI” UNOR TEHNICIENI ȘI SPORTIVI DE FRUNTE

Printr-o Hotărâre a Biroului Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport au fost acordate titlurile de „Antrenor emerit” și „Maestru emerit al sportului” unui mare număr de tehnicieni și fruntași ai mișcării sportive din țara noastră.

Recunoscându-și meritele în dezvoltarea disciplinei respective, în creșterea unor sportivi de valoare, antrenorilor ION SICIU (motociclism), STEFAN PETRESCU și STELIAN PAPURA (tir), CONSTANTIN PANESCU și ANGELO PELEGRINI (scrimă), ION MUREȘAN, ION CRISNIC și FRANCIS COCOS (lupte), ION CHIRIAC și ION STOIANOVICI (box), DUMITRU POPESCU-COLIBAȘI (handbal), NICOLAE MURFA (volei), GHEORGHE ZAVATE (zbor cu motor), ION ROȘU (parasutism), GHEORGHE GILCA (zbor fără motor), ION RACOVITA și MARIN BĂDIN (tenis) li s-a acordat titlul de „ANTRENOR EMERIT”. Pentru contribuția adusă — prin performanțele realizate de-a lungul anilor — la creșterea prestigiului sportiv internațional al României socialiste, sportivilor MARIN NICULESCU (ciclism), DOINA BARDAS (canotaj), GHEORGHE DANIELOV, GHEORGHE SIMONOV, CUPRIAN MACARENCO, COSTEL COȘNITA și VASILE SIMIONOV (canotaj), ANANIA MOLDOVEANU și ION N. RADU (modelism), ANTONIU VASILE (box), ELENA DOBROVOLSCHI (gimnastică), STEFAN HAUKLER (scrimă), GHEORGHE FLORESCU (tir), GABRIEL CHEREBEȚIU și NATALIA TODOROVȘCHI (volei), ANCA RACOVITA (baschet), ION GUDJU și MARIA POGOREVICI (sch), GHEORGHE VOICULESCU (motociclism), CAROL CORBU, CORNELIA POPESCU, CSABA DOSA și ANA SALĂGEANU (atletism), DEZIDERIU VARGA (hochei), GRIGORE BASTAN (parasutism) li se acordă titlul de „MAESTRU EMERIT AL SPORTULUI”.

Conferirea titlurilor de „Antrenor emerit” și „Maestru emerit al sportului” se va face în cadrul unor festivități organizate la cluburile sportive sau la locurile de muncă ale celor distincți.



NICOLAE DOBRIN, cel mai bun fotbalist al anului

Almanahul SPORTUL '72

de vânzare la chioșcurile de ziare și debite, la care se vor primi zilnic noi cantități, O lectură pasionantă și eventualitatea unei excursii gratuite la Jocurile Olimpice de la München Cuponul de participare la pag. 287 vă dă posibilitatea să vă jucați șansa la tragerea la sorți. Trimeți cuponul completat pe adresa ziarului nostru, str. Vasile Ciur, 16, până la 25 ianuarie 1972. Verificați la cumpărare cuponul de participare.

AZI, DE LA ORA 18, ÎN SALA FLOREASCA METALUL + RAPID BUCUREȘTI ȘI A.S.A. CLUJ ÎN FINALA „CUPEI F. R. BOX”

După întreceri desfășurate în mai multe etape — față-ne în sfârșit și în fața finală a „Cupei F.R. Box”. Această ultimă confruntare aduce față în față formațiile Metalul + Rapid București și A.S.A. Cluj. După cum se vede, în ultima fază a întrecerii a apărut echipa din Cluj, care sub conducerea antrenorului Iosif Mihalik a reușit la Timișoara să elimine redutabila formație Farul Constanța. La baza acestei veritabile surprize au stat buna pregătire fizică și tehnică și dorința tinerilor pugiliști clujeni de a se afirma într-o dispută de anvergură. Antrenorul Mihalik și elevii săi au sosit în Capitală. Aceștia, de câteva zile, se antrenează intens, dornici de a realiza noi rezultate de prestigiu. Într-o discuție cu tânărul antrenor, acesta ne-a declarat: „Am obținut o performanță bună. Eliminarea Farului a fost o adevărată surpriză și pentru mine. Am în echipă câțiva bătăieși cu care sper să înving și pe

ringul din sala Floreasca. Mă refer la N. Szolosi, A. Iacob, I. Fuicu și Al. Coroianu, iar dacă și ceilalți vor lupta cu aceiași ardore ca la Timișoara, — cine știe? — poate că frumusețea trofeului va poposi pe malul Somesului”.

În tabăra combinatelor bucureștene Metalul + Rapid, cei doi antrenori Ion Stoianovici și Luca Romano nu au neglijat nici un amănunt de care ar putea depinde succesul echipei lor în finală. Mulțumiri că au scăpat de Farul, ei au pregătit în ultimele zile armele tactice și tehnice care să le asigure victoria. Punctele forte ale echipei? I. Lungu, I. Mageri, I. Hoșoșan, W. Nicolae, M. Constantin și P. Colocaru.

Deci, astăzi-seară de la ora 18, sala Floreasca din Capitală va găzdui finala „Cupei F.R. Box” în care se vor înfrunța formațiile Metalul + Rapid București și A.S.A. Cluj. Ca arbitri judecători vor oficia:



Tudor NICOLAE

M. Voiculescu și I. Cetățeanu (Brambura din Craiova), I. Boamă (Brașov) și Gh. Enescu (Ploiești).

Paul IOVAN

O SEARĂ DE NEUITAT LA SALA PALATULUI

Răsplata talentului și pregătirii pentru reputația și mândria sportivă a țării



Președintele C.N.E.F.S., Anghel Alexe, înmânează titlul de cel mai bun sportiv român al anului lui Ilie Năstase

Așteptată cu emoție, cu nerăbdare, „gala laureaților” — găzduită seară de Sala Mare a Palatului Republicii Socialiste România — a prilejuit o caldă manifestare de grațitudine față de sportivii fruntași ai anului 1971, față de înierii și tineretele care au izbîndit în grele întreceri pentru cucerirea titlurilor de campioni mondiali și europeni, pentru realizarea unor performanțe de răsunet în competițiile desfășurate pe diferite meridiane ale lumii, contribuind astfel la sporirea prestigiului sportiv internațional al României socialiste.

La ora 16.30 cunoscutul semnal sonor al „Tele-sportului” a dat startul începerii acestui grandios specta-

col sub egida Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și în regia Televiziunii române. Un grup de sportivi și sportivi a adus pe scenă numeroasele trofee ce aveau să fie oferite celor mai buni sportivi ai anului 1971. Cristian Popescu a jucat rolul de amfitrion. Înfățișînd lupta titlurilor stădicanelor pentru dobîndirea gloriei sportive, marele saft făcut de sportul românesc în ultimul sfert de veac — materializat în peste 800 de medali de aur cucerite la Jocurile Olimpice, campionate mondiale și europene, competiții internaționale de amploare — și mulțumind sportivilor (împreună cu aplauzele fierbinți ale celor 3000 de spectatori prezenți în

Sala Palatului), el a deschis astfel gala laureaților.

În cuvîntul rostit cu acest prilej, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Anghel Alexe, a spus: „Mișcarea sportivă românească, îndrumată și condusă de Partid, dezvoltată an de an datorită sprijinului acordat de stat, a înregistrat succese importante, sportivii

Hristache NAUM
Fotografii de Vasile BAGEAC

(Continuare în pag. a 4-a)

CEI MAI BUNI ÎN 10 SPORTURI (ROMÂNII AI ANULUI)

1. ILIE NASTASE (tenis), 2. GHEORGHE GRUIA (handbal), 3. ION TIRIAC (tenis), 4. Carol Corbu (atletism), 5. Nicolae Dobrin (fotbal), 6. Maria Alexandru (tenis de masă), 7. Cornelia Popescu (atletism), 8. Ion Panțuru (bob), 9. Ana Pascu (scrimă), 10. Nicolae Martinescu (lupte).

CIȘTIGĂTORII TROFEELOR PE RAMURĂ DE SPORT

DUMITRU CHIVU (A.S.A. Brașov) — alpinism, CAROL CORBU (Steaua) — atletism, ANTON NAGY (Plas-tica Oradea) — automobilism, AUREL POPA (Voliața Tg. Mureș) — acromodelism, RADU DIACONESCU (Dinamo) — baschet, VILMOȘ GYORGY (Dinamo Brașov) — biatlon, ION PANȚURU (S.B.C. Sibiu) — bob, ANTONIU VASILE (Dinamo) — box, ELISABETA LAZAR (U.T. Arad) — canotaj, COSTEL COȘNITA — VASILE SIMIONOV (Steaua) — canotaj-canoe, CONSTANTIN VLAD (Dinamo) — cârțile, VASILE TEODOR (Dinamo) — ciclism, PETRE MIHAIC (Steaua) — gimnastică, ZORO FIAT (Steaua) — haltere și culturism, GHEORGHE GRUIA (Steaua) — handbal, DEZIDERIU VARGA (Steaua) — hochei, GHEORGHE BOSCU (Rapid) — judo, NICOLAE MARTINESCU (Dinamo) — lupte, ION BOBILNEANU (Voliața Sibiu) — motociclism, MARIAN SLAVIC (Steaua) — inot, LEONTIN CIORTAN (Club Petrosani) — navomodelism, PAULA CHIRBLEA (I.T. București) — orientare turistică, ILIE DACĂU (C.P.B.) — oină, VICTOR SOTIRSCU (Dinamo) — patină și teză, GHEORGHE FAZEKAȘ (Dinamo) — patină artistică, NICOLAE MIHAITA (București) — planorism, ILIE NEAGU (București) — parasutism, DUMITRU SPIRELE (Olimpia Buc.) — pentation modern, SERBAN HUBER (Dinamo) — polo, ELENA TRANDAFIR (Laromet București) — popice, ELENA BALLO (Voliața Deva) — rachetomodelism, TIBERIU KOVACS (radioamatorism), GHEORGHE RAȘCANU (Universitatea Timișoara) — rugby, ANA PASCU (Steaua) — scrimă, ELENA BASKA (Dinamo Brașov) — schi, ION GANEA (Independența Sibiu) — scriitură, ELISABETA POLI-HRONIAD (Electronica București) — sah, MARIA ALEXANDRU (Progresul București) — tenis de masă, ILIE NASTASE (Steaua) — tenis, GEORGE FLORESCU (Steaua) — tir, GABRIEL UDIȘTEANU (Dinamo) — volei, PETRE PURCEA (C.N.U.) — vâlnă, NICOLAE DOBRIN a fost desemnat — în urma unei anchete publice — câștigătorul Trofeului revistei Fotbal '71.

ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE BIATLON DE LA POIANA BRAȘOV

CONCURENȚII ROMÂNII PE PRIMELE LOCURI ÎN PROBA INDIVIDUALĂ

BRAȘOV, 28 (prin telefon). — Pînă la ora startului, schiorii italieni n-au ajuns la Poiana Brașov, mai exact starea pîrteii și a zăpezii. Gheața și granulele lui de zăpadă au asigurat o alunecare bună a schiorilor, dar conducerea lor pe plat și mai ales în coborîre a constituit o grea problemă. Astfel, în porțiunea de coborîre a buclei de 3 km, în care biatloniștii reușeau spre poligon pentru trageri, W. Gyorgy și-a rupt un schi și a fost obligat să-l înlocuiască, ceea ce a cauzat 15-20 de secunde de întârziere. Gh. Voicu și-a rupt un baston, Ehrenberg a căzut, lovin-

După cum prevăzusem și în avâncronică, principala dificultate a concursului a constituit-o traseul, mai exact starea pîrteii și a zăpezii. Gheața și granulele lui de zăpadă au asigurat o alunecare bună a schiorilor, dar conducerea lor pe plat și mai ales în coborîre a constituit o grea problemă. Astfel, în porțiunea de coborîre a buclei de 3 km, în care biatloniștii reușeau spre poligon pentru trageri, W. Gyorgy și-a rupt un schi și a fost obligat să-l înlocuiască, ceea ce a cauzat 15-20 de secunde de întârziere. Gh. Voicu și-a rupt un baston, Ehrenberg a căzut, lovin-

directe devenea figură acrobatică și de echilibru. Frînarea ar fi fost o soluție, dar foarte greu de realizat, mai ales că traseul îngust purta și aspectul unui camion scos cu ajutorul unui tractor cu Benli. În plus, orice schior în concurs se deplăcea pe la frînări, prin care ar putea pierde prețioase secunde. Dar zăpada foarte înghețată a avut și alt defect. A angrănat mai mult ca de obicei brațele pentru împingere și echilibru, astfel că, în poligon, — cu puține excepții, exemplul W. Gyorgy — concurenții au tras mai slab decît se așteptau. De pildă, C. Carabela, trăgător con-



V. Fontana executînd difișila probă a cursei, tragerea la pîntîș. Foto: Theo MACARȘCHI

9 ianuarie, la Praga PROGRESUL BUCUREȘTI — START PRAGA

ÎN SEMIFINALA „C.C.E.”

LA TENIS DE MASĂ

După cum se știe, echipa feminină de tenis de masă Progresul București s-a calificat în semifinalele „Cupei campionilor europeni”. În această fază superioară a prestigioasei competiții internaționale, campioana României va înfrunța formația cehoslovacă Start. Întîlnirea va avea loc duminică 9 ianuarie 1972, la Praga.

diu-se ușor la cap, Merkel a căzut de asemenea și, desigur, a terminat cursa, acuză dureri serioase la urmăr. Havelka, tot de la oaspeți, s-a accidentat și a fost obligat să abandoneze. La antrenamentele din ajun — desfășurate pe o vreme călduroasă — se creează două faze șchiurice — pe crează două faze șchiurice, odată angajate, nu mai puteau fi ușor deviate. Orice schimbare de

stant excepțional, a acumulat 5 min. penalizare. Niedermayer tot și Fontana 7, Cirotiță și Voicu cite 8, Gheorghe Cișmolea 9, V. Papuc 18, Merkel 15 și Angere 19. Vizibilitatea a fost bună, n-a fost vînt; dar pe lângă oboseala excesivă a

Mihai BIRA
Gh. EPURAN

(Continuare în pag. a 4-a)

Analiza turului campionatului diviziiei A (III)

Fotbal

OMOGENITATEA VALORICĂ A LOTURILOR—PROBLEMĂ ÎNCĂ DESCHISĂ

Anchete, interviuri-bilanț, statistici, rapoarte de vacanță — toate consemnându-și în fel sau altul, prima parte a unui campionat desfășurat în condiții ieșite din comun...

mină spre Anul Nou (cu o vacanță de vară care zboară printre degete) presupune nu numai o viață sportivă exemplară a fiecăruia, ci și posibilitatea componentelor lotului de a prelua din mers ștafeta celor care au clacat din motive obiective...

și statistică jucătorilor ce au evoluat în acest tur. U.T.A. de pildă, liderul autoritar de până acum, a folosit cel mai mic număr de jucători: 15, iar Rapid, echipă cu un randament neconcludent, a numărat foarte apropiat: 17. Dar în timp ce în formația arădeană orice nou intrat era „omul potrivit în locul potrivit” (priviți și lista golurilor, care arată că 2/3 din lotul textilist figurează acolo, amintiri-vă de „transplantul” Kun II —

au), dar grevate de un randament individual rarori adus la numărul comun al echipei (Dumitriu III, Ștefănescu, Ciugariu, Sălceanu, Măstăcea, Doru Popescu), a unor transferuri pe care s-a pus miză mare (Năstase, Ion Constantin, Sătmăreanu II, Fl. Dumitrescu)...



Fază din partida Politehnica Iași — Dinamo (0-1). Cu toată intervenția lui SATMAREANU II, INCZE șutează la poartă, încercând să aducă egalarea pentru studenții țegeni dar șutul său este imprecis

Un tur de campionat cu probleme. Și discuția poate porni tocmai de la această caracteristică: sezon foarte plin, care poate valida sau infirma actuala ierarhie a clasamentului ce are pe primele cinci locuri numai echipe din provincie. Într-un asemenea context, opoziția comportare-valoare nu mi se pare o falsă dilemă, pentru că cifrele clasamentului sînt de neconstrăis. Recentă anchetă a ziarului nostru prin antrenorii primei diviziiei a subliniat-o ca atare, dar nu i-a precizat un element esențial: este vorba de comportarea și valoarea echipelor, sau a loturilor?

Pe urmă, ca lăundu-le în considerare separat, concluziile nu sînt aceleași. Să ne explicăm.

16 divizionare A o importantă deosebită. Vrem să precizăm din capul locului că nici nu insistăm asupra aspectului numeric al problemei, întințit scripțic toate cluburile din diviziia A au loturile necesare, că să nu mai vorbim de echipele de rezervă, prezente și ele, etapă de etapă, la datoria campionatului. Ci despre omoogenitatea loturilor vrem să discutăm, despre valoarea și randamentul așa numiților jucători de rezervă, despre încrederea lor în formația de bază.

Popovici, de reprofierea lui Broșovschi ca atacant, de opțiunea Both), în echipa feroviară schimbările însemnau, în general, intrarea unui jucător fără randament în locul altuia, ieșit din formă.

rezerve, este greu de ajuns la un randament înalt și uniform al echipelor.

Jurnal de vacanță VALEA OLTULUI RĂSUNĂ DE VOIE BUNĂ ȘI TINEREȚE!..

CALIMĂNEȘTI (prin telefon de la trimisul nostru) Seară de bălănt la vila „23 August”, un fel de staț major al laborer de la Calimănești, care găzduiește peste 100 de elevi din școlile profesionale și liceele de specialitate din Brașov, Arad, și Sibiu. Este bilanțul zilei zăbovite în cabană, organizate pe rezervații, toți profesorii de educație fizică, ca a fost, ca de obicei, o zi foarte plină. Dimineața consacrată pregătirii fizice generale, dincolo de Olt, în parcul „Dorob” după-amiază, lectură unor articole pe teme de educație din ziarul Școlii Tineretului. Seara în fine, participanții la tabără au avut, în continuare, o activitate bogată: unii au fost prezentați la jocurile de cabană, organizate pe rezervații de vile, alții au vizionat programul de televiziune sau au efectuat primele repetiții pentru serbarea Revelionului.

mion Wilhelm, atleții la Școala sportivă Brașov și profesorul de la Școala Dragoș Ionescu să le accepte să lucreze singuri, respectând programul de pregătire. Bineînțeles, profesorul a fost de acord. Și, în acest fel, cei doi elevi, respectivi cu statura programului întocmit, au realizat efectiv ceea ce și-au propus: toți indicii de antrenament. În fine, un alt exemplu: boxerii Viorel Cimpoeșu (48 kg), Gheorghe Stancu (67 kg) și Constantin Ionescu (75 kg), și-au convins antrenorul lor, profesorul Iosif Gherman, să desfășoare programul în aer liber, pe porachi completând astfel, lipsa unor aparate speciale.

În producție: primele contacte cu atleților, cu uzina pietreții sinceră, caldă, a muncitorilor, grija maestrilor și inginerilor, ca fiecare tinăr să-și poată realiza năzuința de a învăța cel mai bine o meserie. Conducătorul laboratorului, prof. Constantin Păcuraru se declară mulțumit de atmosfera de disciplină care domnește peste tot, în vile, în timpul activităților sportive (în cadrul unor interese ad-hoc la volei, lupte, haltere, judo și box, tabăra fiind reprezentată în proporție de 90 la sută de elevi specializați în atletica grea), la programele culturale-artistice. Era preacurios să dea viață unui proiect al elevilor, o excursie cu caracter instructiv pe Valea Oltului. În același timp, prof. Păcuraru se pregătea să-și primăvească pe cei 200 de noi vizitatori ai stațiilor, elevii din școlile și liceele de cultură generală. Într-o vreme vor petrece noaptea de Revelion și vor lua parte la o serie de întreceri sportive, unele dintre ele, poate, cu specific de iarnă. Deocamdată, însă, schiurile, patinele, sănuțele se odihnesc în holurile vilelor. În așteptarea zăpezii care intrizează. Dar, până la încheierea zilelor de tabără, cine știe...

Omoogenitatea loturilor nu se naște peste noapte și nici pe baza cererii și a ofertei.

O inițiativă laudabilă 56 DE NOI ÎNDRUMĂTORI AI CELOR CE VOR SĂ ÎNVEȚE TAINILE SPORTULUI ALB

Din inițiativa Sectorului de propagandă al C.N.E.F.S. și a Federației de specialitate, a fost organizat un curs de antrenori de tenis cu o durată de șase zile. La acest curs au fost prezenți nu numai reprezentanți ai unor orașe în care tenisul se practică de mai multă vreme (Timișoara, Hunedoara, Galați, Sibiu, Cimpia Turzii, Brașov, Tg. Mureș), dar și ai unor localități intrate de curînd (sau abia pregătindu-se să intre) în circuitul sportului alb. Astfel, prin grija consilierilor județene pentru educație fizică și sport, la cursul condus de profesorul Ștefan Georgescu (șef antrenor al echipei de „Cupa Davis” românești) și antrenorul Ion Răduțiu au participat (recruțați) dintre fusti jucători și dintre profesorii de educație fizică și reprezentanți ai citorva localități „debutante”, Moreni, Motru, Măgurele, Buzău, Focșani, Vaslui, Tg. Jiu etc. În total, au fost prezenți 56 de cursanți din 26 de localități ale țării.

precum și aspecte practice ale antrenamentelor cu copii și juniori făcându-se din urmă cu eștișurete în sala clubului Steaua.

La 5 ianuarie 1972, Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează trageră specială Pronoexpres a NOULUI AN, trageră care aduce participanților o listă bogată de câștiguri autoturism Dacia 1300, Dacia 1100, Skoda 1100, excursii în R.D. Germană pe ruta PRAGA — BERLIN — DRESDA și excursii a câte 2 locuri în TURCIA. Se mai atribuie câștiguri în bani de valoare variabilă și în altă formă.

La 5 ianuarie 1972, Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează trageră specială Pronoexpres a NOULUI AN, trageră care aduce participanților o listă bogată de câștiguri autoturism Dacia 1300, Dacia 1100, Skoda 1100, excursii în R.D. Germană pe ruta PRAGA — BERLIN — DRESDA și excursii a câte 2 locuri în TURCIA. Se mai atribuie câștiguri în bani de valoare variabilă și în altă formă.

Programul celor șase zile a cuprins lecții teoretice (metodica antrenamentului, tehnica și tactica jocului, vizionarea unor filme sco-

lă), precum și aspecte practice ale antrenamentelor cu copii și juniori făcându-se din urmă cu eștișurete în sala clubului Steaua.

La 5 ianuarie 1972, Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează trageră specială Pronoexpres a NOULUI AN, trageră care aduce participanților o listă bogată de câștiguri autoturism Dacia 1300, Dacia 1100, Skoda 1100, excursii în R.D. Germană pe ruta PRAGA — BERLIN — DRESDA și excursii a câte 2 locuri în TURCIA. Se mai atribuie câștiguri în bani de valoare variabilă și în altă formă.

La 5 ianuarie 1972, Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează trageră specială Pronoexpres a NOULUI AN, trageră care aduce participanților o listă bogată de câștiguri autoturism Dacia 1300, Dacia 1100, Skoda 1100, excursii în R.D. Germană pe ruta PRAGA — BERLIN — DRESDA și excursii a câte 2 locuri în TURCIA. Se mai atribuie câștiguri în bani de valoare variabilă și în altă formă.

1. CARE AU FOST SATISFACTIILE ȘI ÎNSATISFACTIILE DV. ÎN 1971? 2. CE VĂ DORIȚI ÎN ANUL 1972?

NICOLAE DUMITRESCU (U.T.A.): 1) Egalizările de din urmă. Jocul în Europa. Calificarea în sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A. cei 4-5 jucători dați de echipa mea diferitelor loturi republicane. U.T.A. a devenit cunoscută pe plan european, iar eu am primit titlul de antrenor emerit. Există și insatisfacții! N-am reușit să promovez 2-3 tineri de la echipa de tineret. N-am reușit să îndrept greșelile din comportamentul unor jucători, fiind obligat să mă despart de ei prin transferarea la alte cluburi (Șchiopu, Fl. Dumitrescu, Dembovșchi și Gornea).

laturile naționale. Cred că nu s-doare prea mari pentru un antrenor tânăr ca mine!

lanțuri în jocurile de acasă. Tot ce a satisfăcut a anului 1971: bălăntul meu, de la „U” Cluj, pe care l-am văzut în parțile de tineret. Jiu!..” e mult schimbat în bine; sper că se va titulariza la echipa întâi.

2) Imi doare multe lucruri în nou an: U.T.A. sa ajuns în semifinalele „Cupei U.E.F.A.” U.T.A. sa câștige în mod convingător al treilea titlu de campion național în ultimii 5 ani. Să pot intra și promovez oțiva tineri în prima formație. Să dau echipei naționale, pe lângă Domic, alți doi jucători.

2) Mi-am exprimat, deja, o dorință pentru anul n. Altele? Sînt destule! Jiu! să termine campionatul undeva la mijlocul clasamentului, să joace tot mai bine, să devină o echipă apreciată. Bălăntul meu cel mic, Cristian, în vîrstă de 12 ani, vîrf la copiii lui Dinamo să progreseze.

CONSTANTIN CERNAIANU (U. NIVERSITATEA CRAIOVA): 1) A fost un an de vîrf pentru fotbalul românesc. Aprecierile bune făcute la adresa mea cu ocazia despartirii de Petrolul și încrederea cu care am fost primit la Craiova. Dar am cunoscut și suficiente insatisfacții: preluarea echipei craiovene în condiții foarte grele pentru mine (echipă uzată, obosită, fără o perioadă de pregătire pentru noul campionat etc.) Comportarea sub așteptări a echipei Universitatea Craiova.

2) Dorec echipei o comportare bună, jocurile să fie cît mai spectaculoase, fapte care în finalul campionatului să ne ofere posibilitatea participării la una din competițiile europene rezervate formațiilor de club.

2) Dorec echipei o comportare bună, jocurile să fie cît mai spectaculoase, fapte care în finalul campionatului să ne ofere posibilitatea participării la una din competițiile europene rezervate formațiilor de club.

2) Aștept mai multă încredere din partea celor ce sprijină echipa, în posibilitățile jucătorilor tineri și în randamentul echipei! Asigurarea condițiilor de pregătire la nivelul celor înalta performanță. Mai mult entuziasm din partea tuturor factorilor.

FLORIN HALAGIAN (F.C. ARGES): 1) Am terminat turul pe un loc frumos, cu un mare succes în ceea ce privește activitatea și constructiv, avînd la bază și pregătirea fizică necesară. Aportul adus de Dobrin la calificarea națională în sferturile de finală ale campionatului european. N-am reușit, încă, să rezolvăm toate problemele echipei, fiind tributari de la capitalul disciplinai.

2) Dorec o comportare mai bună în campionat, așa și în deplasare. Să putem ajunge mai bine, cu mai multă eficiență, loturile reprezentative, avînd în vedere cît de încărcat este programul din 1972.

2) Jucorii cît mai bune ale echipei ce-o antrenez și ale tuturor echipelor noastre de club și reprezentative. Evitarea retrogradării pe care, cu tot realismul, o socotesc încă posibilă. Același atașament și jucătorilor față de pregătire și de joc.

La Timișoara O EXCELENȚĂ ACȚIUNE: „DIVIZIA CRAVATELOR ROȘII!”

La Timișoara O EXCELENȚĂ ACȚIUNE: „DIVIZIA CRAVATELOR ROȘII!”

La Timișoara O EXCELENȚĂ ACȚIUNE: „DIVIZIA CRAVATELOR ROȘII!”

La Timișoara s-a organizat o competiție de mini-fotbal rezervată copiilor între 11-13 ani (clasele V-VII). Acum citiva zile s-a încheiat prima parte urmînd cu în primăvara să se dispute returul. 72 de echipe, reprezentate de douăzeci de clase ale școlii, au luat parte la această competiție ce a avut loc pe stadionul școlii C.F.R. și Progresul. În curțile școlilor timișorene, elevii din clasele III-IV s-au întrecut și ei într-o competiție similară.

La Timișoara s-a organizat o competiție de mini-fotbal rezervată copiilor între 11-13 ani (clasele V-VII). Acum citiva zile s-a încheiat prima parte urmînd cu în primăvara să se dispute returul. 72 de echipe, reprezentate de douăzeci de clase ale școlii, au luat parte la această competiție ce a avut loc pe stadionul școlii C.F.R. și Progresul. În curțile școlilor timișorene, elevii din clasele III-IV s-au întrecut și ei într-o competiție similară.

La Timișoara s-a organizat o competiție de mini-fotbal rezervată copiilor între 11-13 ani (clasele V-VII). Acum citiva zile s-a încheiat prima parte urmînd cu în primăvara să se dispute returul. 72 de echipe, reprezentate de douăzeci de clase ale școlii, au luat parte la această competiție ce a avut loc pe stadionul școlii C.F.R. și Progresul. În curțile școlilor timișorene, elevii din clasele III-IV s-au întrecut și ei într-o competiție similară.

NOI MAESTRI AI SPORTULUI LA TIR. Ca urmare a rezultatelor obținute, biroul Federației de tir a acordat, în ultima sa ședință, titlul de maestru al sportului următorilor sportivi: Ilie Codreanu (Steaua), Eugen Satala (Dinamo), Ileana Șerbanescu (Dinamo), Dumitru Barbu (Dinamo) la probele de pușcă; Anjoara Matei (Dinamo), Gheorghe Neacșu (Dinamo), Radu Vidrascu (Dinamo), Ion Corneliu (Steaua), Marin Stan (Steaua), Ana Buju (Olimpia) — pistol; Gheorghe Pintilie (CSO Boia Mare), Lucian Ciocaru (Steaua) — skeet; Margareta Lazăr (Mureșul Tg. Mureș), Zoltan Bonedek (Mureșul Tg. Mureș), Ladislav Kedei (Voința Tg. Mureș), Iosif Matei (Voința Tg. Mureș) — tir cu arcu.

IARNA CONSTĂNȚEANĂ: TRANZITE SPORTIVĂ ACTIVĂ DE LA UN SEZON LA ALTUL. Pentru bucoștenii obișnuiți cu animația specifică a zilelor de vacanță estivală de pe litoralul cîmpian și constantinopolitan, apare cu totul deosebit într-o zi din luna de iarnă. Ceea ce facea în vară faimă litoralului a rămas undeva în urmă, ascuns în celuri și ploaie, a căror apăsare este spartă din vreme în vreme de sirenele din port. În acest început de iarnă am vizitat poarta apelor marine românești, în căutarea vestigiilor, de astă dată sportive, ale perioadei fierbinții de acum citiva luni. Și contrastul cu lipsa de animație determinată de lipsa turiștilor, am descoperit existența unei intense activități sportive, ale cărei personaje — amatori din Constantina sau Imprejurimi — arată că pasiunile sportive sînt la fel de înalte, de adevărate, mari amatori de performanță — fotbalul, halterele, boxul, voleiul — își continuă din plin activitatea în săli, iar lipsa competițiilor centrale, la nivel republican, este completată cu frumoase inițiative locale. „Tranziție activă de la o vacanță la alta” — sînt cuvinte pe care le-am auzit desori în discuțiile purtate. Și ele

